1. Nakresli dvě postavy (boy and girl):
blue T-shirt	yellow skirt	pink T-shirt	black trousers
purple hat	green hat	red coat	blue jacket
grey shoes	orange boots





2. Z prvního cvičení tvoř věty: (It´s his/her …)
Boy:  ____________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
Girl:  ____________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
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3. Vylušti slovíčka:
DEROL = ____________ = _____________
GERYOUN = ____________ = _____________
TTFAER = ____________ = _____________
THNNERI = ____________ = _____________
RSHOTER = ____________ = _____________
LLATER = ____________ = _____________
BGIGER = ____________ = _____________
ERLLAMS = ____________ = _____________
4. Přelož věty:
On je větší než já.
_________________________________________
Ona je tlustší než já.
_________________________________________
Jsem menší než Tomáš.
_________________________________________
Jsem mladší než můj dědeček.
_________________________________________
Jsem starší než můj bratr. 
_________________________________________
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